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Λευκωσία, 7 Σεπτεμβρίου 2010 

 
 
Μετά  από  πρωτοβουλία  της  Ισπανικής  Κυβέρνησης  θα  λειτουργήσει  στο  Πανεπιστήμιο 

Κύπρου,  το  Nicosia  Aula  Cervantes  (Αίθουσα  Θερβάντες  Λευκωσίας),  το  οποίο  θα 

απευθύνεται  σε  φοιτητές,  δασκάλους,  ερευνητές,  επαγγελματίες,  και  σε  όσους 

ενδιαφέρονται για τη μελέτη της ισπανικής γλώσσας και του ισπανικού πολιτισμού. 

 

Η  υπογραφή  της  Συμφωνίας  Συνεργασίας  μεταξύ  του  Πανεπιστημίου  Κύπρου  και  του 

Ινστιτούτου Aula Cervantes  της  Ισπανίας, πραγματοποιήθηκε    τη Δευτέρα, 6  Σεπτεμβρίου 

2010, ενώ η  ολοκλήρωση της όλης διαδικασίας έλαβε χώρα υπό την Ισπανική προεδρία της 

ΕΕ.  Τη  Συμφωνία  Συνεργασίας  υπέγραψε  εκ  μέρους  του  Πανεπιστημίου  Κύπρου  ο 

Πρύτανης,  Καθηγητής  Σταύρος Α.  Ζένιος  και  στην  τελετή υπογραφής παρέστη ο Πρέσβης 

της Ισπανίας στην Κύπρο, η Α.Ε. José Urtasun Erro.  

 

Ο  Πρύτανης  τόνισε  ότι  αποτελεί  τιμή  και  ταυτόχρονα  πρόκληση  για  το  Πανεπιστήμιο 

Κύπρου,  η  δημιουργία  στους  χώρους  του  Ιδρύματος,  του  Ινστιτούτου Aula Cervantes  της 

Ισπανίας και πρόσθεσε ότι έγινε η αρχή για τη δημιουργία πολιτιστικών κέντρων και άλλων 

χωρών  στο  Πανεπιστήμιο.  Ο  Πρέσβης  της  Ισπανίας  έδωσε  έμφαση  στη  σημασία  της 

εκμάθησης  της  Ισπανικής  γλώσσας,    προσθέτοντας  ότι  εκατομμύρια  άνθρωποι  ανά  το 

παγκόσμιο μιλούν Ισπανικά, για να εκτιμήσει ότι στο μέλλον ο αριθμός τους θα αυξηθεί.  

 

Το Ινστιτούτο Cervantes είναι ένας μη κερδοσκοπικός οργανισμός με έδρα τη Μαδρίτη και 

την Αλκαλά ντε Ενάρες, τον τόπο γέννησης του Μιγκέλ ντε Θερβάντες (Miguel de Cervantes) 

(1547–1616),  του  συγγραφέα  του  Δον  Κιχώτη  (Don  Quixote),  πιθανότατα  της  πιο 



              
 
 

 

σημαντικής  μορφής  της  ιστορίας  της  ισπανικής  λογοτεχνίας.  Το  Ινστιτούτο  Cervantes,  το 

οποίο υπάγεται στο Υπουργείο Εξωτερικών της Ισπανίας, δραστηριοποιείται σε πολιτιστικό‐

εκπαιδευτικό  επίπεδο  και  έχει  ως  στόχο  τη  διδασκαλία  της  ισπανικής  γλώσσας  και  τη 

διάδοση  του  ισπανικού  πολιτισμού  με  τη  διοργάνωση  ενός  αριθμού  πολιτιστικών 

δραστηριοτήτων. Το  Ινστιτούτο  έχει  πλήρη  μορφωτικά  κέντρα  (Centros  Cervantes)  και 

μικρότερα  κέντρα  ‐  αίθουσες  ομιλιών  (Aulas  Cervantes),  καθώς  και  ένα  δίκτυο 

συνεργαζόμενων οργανισμών σε πάνω από τριάντα χώρες του κόσμου.  

 

Το  Ινστιτούτο  θα  συνεργάζεται  στενά  με  το  Κέντρο  Γλωσσών  της  Σχολής  Ανθρωπιστικών 

Επιστημών,  με  Διοικητικές  Υπηρεσίες  (Έρευνας  και  Διεθνών  Σχέσεων,  Σπουδών  και 

Φοιτητικής  Μέριμνας,  Τομέα  Προώθησης  και  Προβολής)  και  τη  Βιβλιοθήκη  του 

Πανεπιστημίου Κύπρου.  

 

Τα εγκαίνια του Nicosia Aula Cervantes θα γίνουν μέσα στους επόμενους μήνες. 

 

Τέλος ανακοίνωσης 

 
 


